



கலைஞர்
100
1924 - 2023

முரசொலி

Murasoli

www.murasoli.in

நிறுவனர் : கலைஞர் மு. கருணாநிதி

murasolidaily@gmail.com



தொடக்கம் : 10.8.1942 - முரசு : 82 - ஒலி : 133 - திருவள்ளூர் ஆண்டு 2054 - மார்ச்சு 7 - சனிக்கிழமை 23 டிசம்பர் 2023 - சென்னை 12 பக்கங்கள் Established: 10.8.1942 - Volume: 82 - Issue 133: Thiruvalluvar Year - 2054 - Margazhi 7 - Saturday 23 December 2023 - Chennai 12 Pages ₹ 5.00

பா.ஜ.க.வுடன் கூட்டணி இல்லை என நாடகம்: பேரிடர் காலத்திலும் அரசுக்கு உதவாமல்

மலிவான அரசியல் செய்யும் எதிர்க்கட்சித் தலைவர் பழனிசாமி!

கிறிஸ்துமஸ் பெருவிழாவில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் உரை!

சென்னை, டிச. 23 -

“பா.ஜ.க.வுடன் கூட்டணி இல்லை என்று பழனிசாமி போடும் நாடகத்தைப் பார்த்து மக்கள் ஏமாற மாட்டார்கள் எனவும், “பேரிடர் காலத்திலும் அரசுக்கு உதவாமல் மலிவான அரசியல் செய்கிறார் எதிர்க்கட்சித் தலைவர் பழனிசாமி என்றும்” கழகத் தலைவரும், முதலமைச்சருமான மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் குறிப்பிட்டார்.

கழகத் தலைவரும், முதலமைச்சருமான மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று (22.12.2023) மாலை பெரும்பூர் தொன் பாஸ்கோ பள்ளி வளாகத்தில் கழகச் சிறுபான்மை நல உரிமைப் பிரிவு சார்பில் நடத்தப்பட்ட “அன்பின் இனிய கிறிஸ்துமஸ் பெருவிழா - 2023”ல் கலந்துகொண்டு ஆற்றிய உரை வருமாறு:

அன்பின் கிறித்துவ சகோதர சகோதரிகள் அனைவர்க்கும் என் இனிய கிறிஸ்துமஸ் வாழ்த்துக்கள்! இந்த விழாவைச் சிறப்பாக ஏற்பாடு செய்துள்ளார் இந்து சமய அறநிலையத்துறை அமைச்சர் சேகர்பாபு அவர்கள். நடப்பது கிறிஸ்துமஸ் விழா. நடத்துவது



இந்து சமய அறநிலையத் துறை அமைச்சராக இருப்பவர். இதுதான் ஆணையத் தலைவர் பீட்டர் அல்

கிறிஸ்துமஸ் விழாவை இந்து சமய அறநிலையத்துறை அமைச்சர் பி.கே. சேகர்பாபு நடத்துவதுதான் திராவிட மடல் அரசு!

நமது பீட்டர் அல்போன்ஸ் அவர்கள் சொன்னது போல் திராவிட மடல் அரசு, நம்முடைய சேகர்பாபு அவர்களுக்குத் தோளோடு தோள் கொடுத்து, வழிகாட்டக் கூடியவராக இருப்பவர்

போன்ஸ் அவர்கள். **இந்த சமத்துவப் பெருவிழாவை வாழ்த்திப் பாராட்டுகிறேன்!** அதேபோல் நம்முடைய கிறிஸ்துவ நல்லெண்ண இயக்கத் தலைவர்

இனிகோ இருதயராஜ் அவர்களும், கழகச் சிறுபான்மையினர் நல உரிமைப் பிரிவுச் செயலாளர் சுபேர் கான் அவர்களும் இந்த விழாவை சிறப்போடு நடத்துகிறார்கள். சேகர்பாபு - பீட்டர் அல் போன்ஸ் - இனிகோ இருதயராஜ் - சுபேர் கான் இணைந்து நடத்தும் இந்தக் கிறிஸ்துமஸ் பெருவிழா சமத்துவப் பெருவிழாவாக அமைந்துள்ளது. இதற்காகவே இவர்களைப் பாராட்டுகிறேன், வாழ்த்துகிறேன்.

98 சதவீதம் பேருக்கு நிவாரணம்! மீதமுள்ளவர்களுக்கும் வழங்கப்படும்!

நம்முடைய இந்திய நாடு என்பது, பல்வேறு மதங்களைப் பின்பற்றும் மக்களும் ஒற்றுமையாக வாழும் நாடு. வேறு வேறு மத நம்பிக்கைகள் இருந்தும்

சொல்கின்றன. எந்த மதமும் வேறுபாடடையாத இணைப்பை உருவாக்கி நாம் கூடியிருக்கிறோம். ஆனால், இந்த தான் கழகச் சிறுபான்மை நல உரிமைப் பிரிவு சார்பில் நடக்கும் இந்த கிறிஸ்துமஸ் பெருவிழாவுக்கு

“நம்முடைய இந்திய நாடு என்பது, பல்வேறு மதங்களைப் பின்பற்றும் மக்களும் ஒற்றுமையாக வாழும் நாடு. வேறு வேறு மத நம்பிக்கைகள் இருந்தாலும் அது அவர்கள் அவர்களுக்குச் சொந்தமானதாகத்தான் இருக்காமே தவிர மற்றவர்களுக்கு எதிரானதாக இருக்காது. ஏன் என்றால் எல்லா மதமும் அன்பை மட்டும் தான் வலியுறுத்திச் சொல்கின்றன. எந்த மதமும் வேறுபாடடையாத இணைப்பை உருவாக்கி நாம் கூடியிருக்கிறோம். ஆனால், இந்த தான் கழகச் சிறுபான்மை நல உரிமைப் பிரிவு சார்பில் நடக்கும் இந்தக் கிறிஸ்துமஸ் பெருவிழாவுக்கு எல்லா மத நம்பிக்கையாளர்களும் வந்திருக்கிறார்கள்.”

எல்லா மத நம்பிக்கையாளர்களும் வந்திருக்கிறார்கள். இந்த மேடையைப் பாருங்கள். மயிலம் பொம்முடி ஆதினம் ஸ்ரீ சிவஞான பால சுவாமிகள், மேனார் நீதியரசர் என்.பாஷா என்று நாம் எல்லோரும் ஒற்றுமையாக சகோதரர்களாக இருக்கிறோம். இந்த ஒற்றுமை உருவாக இன்றைக்கு நாம் கூடியிருக்கிறோம். ஆனால், இந்த ஒற்றுமை உருவாவதைச் சிலரால் சகித்துக் கொள்ள முடியவில்லை, அரசியல் லாபங்களுக்காக மதத்தை பயன்படுத்தும்முடைய இந்திய நாடு என்பது, பல்வேறு மதங்களைப் பின்பற்றும் மக்களும் ஒற்றுமையாக வாழும் நாடு. வேறு வேறு மத நம்பிக்கைகள் இருந்தும்

தொடர்ச்சி 3 ஆம் பக்கம்

வரலாறு காணாமல் மழை வெள்ளம் பாதித்த பகுதிகளில் மக்களோடு மக்களாக இருந்தவர் நம் முதல்வர்! தி.மு.க. அரசை அவமானப் படுத்துவதாக நினைத்துக் கொண்டு - பேரிடரில் சிக்கித் தவிப்போரின் துயரம் அறியாமல்

தமிழ்நாட்டு மக்களை அவமானப் படுத்தியுள்ளார் ஒன்றிய நிதியமைச்சர்!

சென்னை, டிச. 23 -

தமிழ்நாட்டில் பல மாவட்டங்களில் வரலாறு காணாமல் பெருமழை, புயல் வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளில் மக்களோடு மக்களாக இருந்து அவர்களைக் காப்பாற்றியவர் நம் முதல்வர். தி.மு.க. அரசு கோரிய நிவாரண நிதியை வழங்காமல் கழக அரசை அவமானப் படுத்துவதாக நினைத்துக் கொண்டு, பேரிடரில் சிக்கித் தவிப்போரின் துயரம் அறியாமல் தமிழ்நாட்டு மக்களை ஒன்றிய நிதியமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமன் அவமானப்படுத்தியுள்ளார் என தமிழ்நாடு நிதியமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு கரும் கண்டனம் தெரிவித்துள்ளார்.

இதுகுறித்து அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு வின் அறிக்கை வருமாறு :

டிசம்பர் 4ஆம் தேதின்று சென்னை, காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர், செங்கல்பட்டு ஆகிய மாவட்டங்களிலும், டிசம்பர் 17, 18 ஆகிய தேதிகளில் நெல்லை, தூத்துக்குடி, கன்னியாகுமரி, தென்காசி ஆகிய மாவட்டங்களிலும் பெய்த மழை, அதனால் ஏற்பட்ட வெள்ளப் பாதிப்புகளை அனைவரும் அறிவீர்கள்.

தமிழ்நாடு அரசு எடுத்த முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளால் தான் பேராபத்து தவிர்க்கப்பட்டது. புயல் மழைக்குப் பிந்தைய நிவாரண நடவடிக்கைகள் காரணமாக ஒவ்வொரு பகுதியும் படிப்படியாக மீண்டு வருகிறது. நிவாரணத் தொகை அறிவிக்கப்பட்டு அனைவருக்கும் வழங்கி வருகிறோம். தூத்துக்குடி மாவட்டத்தில் இன்னும் சில இடங்களில் மக்களைக் காக்கும், மீட்கும் பணி தொடர்ந்து கொண்டு வருகிறது.

நிதியமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு கரும் கண்டனம்!



இது குறித்து நான் அதிகம் விவரிக்கத் தேவையில்லை. வெள்ளம் பாதித்த பகுதி மக்கள் மட்டுமல்ல, ஊடகங்களின் வாயிலாக கடந்த மூன்று வார காலமாக நாட்டு மக்கள் இந்தச் செய்திகளைத் தான் அதிகம் அறிந்து வருகிறார்கள். ஊடகங்களும் மக்கள் பாதிக்கப்பட்டு வரும் செய்திகளுக்குத் தான் அதிக முக்கியத்துவம் அளித்து காட்சிகளை வெளியிட்டு வருகிறார்கள். **எரிச்சல் மொழியில் ஒன்றிய நிதியமைச்சரின் பதில்!** நாட்டு மக்கள் அனைவரும் அறிந்த இந்த

பாதிப்புச் செய்தி, இந்தியாவில் ஒரு ஒருவருக்கு மட்டும் தெரியவில்லை. அவர்தான் இந்தியாவின் நிதி அமைச்சராக இருக்கிற நிர்மலா சீதாராமன் அவர்கள்.

ஏதோ எதிரி நாட்டின் மீது போர் தொடுக்கும் எரிச்சல் மொழியில் நிதி அமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமன் அளித்துள்ள பதில் தமிழ்நாட்டு மக்களை ஒட்டுமொத்தமாக அவமானப்படுத்துவது ஆகும்.

மக்களுக்கு ஏற்பட்ட பாதிப்புகளை பிரதமர் நரேந்திர மோடி அவர்களைச் சந்தித்து கடந்த 19ஆம் தேதி அன்று விளக்கினார் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள். 20 நிமிடங்கள் முதலமைச்சர் அவர்கள் சொன்னது அனைத்தையும் கேட்டுக் கொண்ட பிரதமர் அவர்கள், “இது தொடர்பான கோரிக்கை மனு கொண்டு வந்துள்ளீர்களா?” என்று கேட்டார்கள். ஆம் என்றும் அதனை வாங்கி வைத்துக் கொண்டார்கள். “உங்கள் கோரிக்கைகள் அனைத்தையும் நிறைவேற்றித் தருகிறேன். இதை விட எனக்கு வேறு பணி இல்லை” என்று பிரதமர் அவர்கள் சொன்னார்கள்.

தமிழ்நாட்டில் டிசம்பர் 4, 17, 18 ஆகிய மூன்று நாட்கள் பெய்த மழை என்பது வரலாறு காணாதது ஆகும். 50 ஆண்டுகள் கழித்து பெய்கிறது, 100 ஆண்டுகள் கழித்து பெய்கிறது

என்று சொல்லத் தக்க மழையளவு ஆகும். எனவே தான் அது ஏற்படுத்திய பாதிப்பு என்பது மிகமிக அதிகமானது.

இதனை தேசியப் பேரிடராக அறிவிக்க வேண்டும் என்று முதலமைச்சர் அவர்கள்

சென்னை, காஞ்சிபுரம், செங்கல்பட்டு, திருவள்ளூர் ஆகிய மாவட்டங்களில் சீரமைப்பு மற்றும் நிவாரணப் பணிகளை மேற்கொள்வதற்காக தற்காலிக நிவாரணத்தொகையாக 7,033 கோடி ரூபாயும், நிரந்தர நிவாரணத்தொகையாக 12,659 கோடி ரூபாயும் முதலமைச்சர் அவர்கள் கோரி உள்ளார்கள். திருநெல்வேலி, தூத்துக்குடி, கன்னியாகுமரி, தென்காசி மாவட்டங்களில் ஏற்பட்டபாதிப்புகள் இன்னும் முழுமையாக அளவிடப்படவில்லை. எனவே, அவசர நிவாரண நிதியாக 2 ஆயிரம் கோடி தரவேண்டும் என்றும் முதலமைச்சர் அவர்கள் பிரதமரிடம் கோரியுள்ளார்கள். ஆக மொத்தம் 21 ஆயிரத்து 692 கோடி ரூபாய் தமிழ்நாடு அரசால் ஒன்றிய அரசிடம் கேட்கப்பட்டுள்ளது.

கோரிக்கை வைத்தார்கள். **கடும் பேரிடராக அறிவிக்க முதல்வர் வைத்த கோரிக்கை!** சென்னை, காஞ்சிபுரம், செங்கல்பட்டு, திரு

வள்ளூர் ஆகிய மாவட்டங்களில் சீரமைப்பு மற்றும் நிவாரணப் பணிகளை மேற்கொள்வதற்காக தற்காலிக நிவாரணத்தொகையாக 7,033 கோடி ரூபாயும், நிரந்தர நிவாரணத்தொகையாக 12,659 கோடி ரூபாயும் முதலமைச்சர் அவர்கள் கோரி உள்ளார்கள்.

திருநெல்வேலி, தூத்துக்குடி, கன்னியாகுமரி, தென்காசி மாவட்டங்களில் ஏற்பட்டபாதிப்புகள் இன்னும் முழுமையாக அளவிடப்படவில்லை.

எனவே, அவசர நிவாரண நிதியாக 2 ஆயிரம் கோடி தரவேண்டும் என்றும் முதலமைச்சர் அவர்கள் பிரதமரிடம் கோரியுள்ளார்கள். ஆக மொத்தம் 21 ஆயிரத்து 692 கோடி ரூபாய் தமிழ்நாடு அரசால் ஒன்றிய அரசிடம் கேட்கப்பட்டுள்ளது.

அதாவது ஒன்றிய அரசிடம் தமிழ்நாடு அரசு வைத்துள்ள கோரிக்கை என்பது கடும் பேரிடராக (Calamity of severe nature) அறிவிக்க வேண்டும் என்பதும், 21 ஆயிரம் கோடியை நிவாரணமாகத் தர வேண்டும் என்பதும் ஆகும். இந்த இரண்டும் கிடையாது என்பதைத் தான் ஒன்றிய நிதி அமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமன் அவருக்குத் தெரிந்த ஆணவ மொழியில் சொல்லி இருக்கிறார்.

திமுக அரசையும், முதலமைச்சர் அவர்களையும் அவமானப்படுத்துவதாக நினைத்து, தமிழ்நாட்டு மக்களை அவமானப்படுத்தி இருக்கிறார் நிதியமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமன்.

தொடர்ச்சி 3 ஆம் பக்கம்